

# 父爱如山

宰伟仪 12岁 禹城市 今年7月份小学毕业

光阴似箭，日月如梭，转眼间已过去十二年了，而爸爸的爱也陪伴了我十二个秋冬春夏。

有人说，父爱是巍峨的高山，替我们支起一片天空；有人说，父爱是一把坚固的伞，替我们遮风挡雨；而在我心中，父爱是一杯轻烟袅袅的绿茶，朴素、典雅、温馨、甜蜜。

如果说，父爱是一杯轻烟袅袅的绿茶，那么，父亲就是那盛茶的杯子吧。您总是用最平淡最朴素的方式去表达您的爱，但您的爱却足够我受用一辈子。还记得那个大雨天吗？您早早地撑着伞，来到校门口，见到我时，您毅然地帮我叫了车，而自己骑着我的车子消失在暴雨中。我知道，那足以把雨伞吹烂的大风，对于您来说是逆向风啊……寂落的背影，连同那个大雨滂沱的黄昏一同驻在我的内心深处。

如果说，父爱是一杯轻烟袅袅的绿茶，那么，父亲就是那一撮芬芳喷鼻的茶叶吧！小时候，您总是溺爱我，也许，那

些事您早已淡忘了吧！而我却记忆犹新，因为，那都是您献给我的最真挚的爱！您经常拉着我的小手，一字一句教我读“长安一片月，万户捣衣声。”还记得旧时场院那排桃树吗？那时，我得了病，您为了让我舒服，便带着我去采桃叶给我洗澡。我依然记得，并且永远会记得桃林里您那慈祥的面孔。爸爸，这是我们最珍贵的默契和回忆！

如果说，父爱是一杯轻烟袅袅的绿茶，那么我则是您呵护的水吧！我永远忘不了我发烧时您焦急的神情。当您得知我生病时，慌慌忙忙地去请开诊所的邻居王阿姨来为我看病，王阿姨为我打上吊瓶，您又坐在床边，轻轻地哄着我入睡，直到我睡了，您才松了一口气。

奕奕（我的小名）永远都会记得，在我肩上的双手，风起的时候，有多么温热；永远我都会记得，伴我成长的背影，用您的岁月换成我无忧的快乐！

老爸！父亲节快乐！

# 父亲的巴掌帮我取得好成绩

李猛 夏津东李第五中学七年级二班

父亲的爱是沉默的，如果父亲用母亲的方法来爱我，那我更多的不是兴奋，而是惊讶，因为在我的眼里，父亲是不懂得怎样传递爱的。

我的父亲经常幽默地说自己是一个“半成品”。父亲小时候家里穷，姊妹六个。父亲念完初中就辍学了。因为家里实在供不起他了。父亲想把我培育成一个真正的“成品”，一个对社会有用的人才，为了这个目标他出了一辈子力。我想：我只有用成绩来报答他。我欠父亲的，这一辈子也还不清。

我和父亲从来没有坐在一起谈过心，除非他喝醉酒后。经常和我谈心的是我的妈妈。我接触父亲最多的时候是我做错事

时，那样我就会结结实实地吃一顿“火烧”。小时候的我非常淘气，每次父亲打我的时候，都是妈妈拦住他，那时候，我真的有点恨他。但我长大后，就不这么想了，我开始爱他了。因为，长大后我不再淘气，父亲的巴掌也“帮助”我取得了好成绩。

我八九岁的时候就去学校寄宿了，虽然不算早，但妈妈知道：我还小。而爸爸却坚持以锻炼为理由，把我送给了老师、送入了学校。我恨他，我以为父亲不爱我了，但后来妈妈说父亲也想我。但怕我哭，他硬是忍住没去看我。

在这个属于爸爸的节日里，我想对我敬爱的爸爸说一声“爸爸，我爱你”。祝普天下的父亲身体健康、万事如意。